MEMORIA
QUE ACOMPAÑA A LA SOLICITUD DE CONCURSO VOLUNTARIO
SOCIEDAD “………………….”
 1. HISTORIA JURIDICA
 1.1. Fecha de constitución de la sociedad:
La mercantil……………………. (en adelante “………….”) es una sociedad anónima, de nacionalidad española, con CIF número………………….., constituida por tiempo indefinido mediante escritura autorizada el día …………………..por el Notario de Barcelona, D…………….. , bajo el número ……………. de su protocolo.
La sociedad consta inscrita en su forma jurídica actual en el Registro Mercantil de Barcelona al Tomo……………., Folio……………, Hoja …………..
 1.2. 1.2. Objeto Social:
De conformidad con el artículo ……...de los Estatutos Sociales, la sociedad tiene por objeto social a exclusivo a otras entidades.
 1.3. Fecha y objeto de posteriores modificaciones estatutarias:
· Ampliación de capital: inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, en el tomo …………..
· …
 1.4. Identidad de los socios y porcentajes de participación:
	ACCIONISTAS
	PORCENTAJE DEL CAPITAL SOCIAL
	NÚMERO DE ACCIONES/PARTICIPACIONES

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	TOTAL
	100,00 %
	


 1.5. Identidad de los auditores:
Los auditores de la sociedad son “……………………..” domiciliado en Barcelona…………………., con N.I.F. nº……………….. , inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona en la …………….., Tomo…………, Folio ……………, y adscrito al R.O.A.C. con el nº …………..
 1.6. Identidad de las empresas vinculadas:
(Si no hay): La Sociedad no pertenece a ningún grupo de empresas, ni cotizan sus acciones en ningún mercado secundario.
Si hay: 

La sociedad, en los términos establecidos en el artículo 42 del Código de Comercio, ejerce el control sobre “……………………con las que forma grupo, poseyendo el …………….% del capital de la misma de forma directa.

En la actualidad …………… no realiza ninguna operación con “………….”. 
La sociedad no debe presentar cuentas anuales consolidadas debido a que se cumple con los requisitos para la exención del cumplimiento de la obligación según lo dispuesto en el art.43 del Código de Comercio.
 1.7. Identidad de los miembros del órgano de administración:
Administrador único/Consejo de Administración/Administradores mancomunados/ Administradores Solidarios
Nombre : ……………………. DNI:…………….. : 

2. HISTORIA ECONÓMICA
2.1 Inicios:
“……………….” fue fundada por …………….. y como Sociedad ……………en
Con el paso de los años las necesidades del mercado variaron y es por ello que …………………….ha evolucionado hasta ofrecer en la actualidad desde ……………….hasta………………….. 
La empresa lleva activa más de ……………….. años, dedicándose principalmente a …………………..en particular: (indicar actividad concreta realizada en la actualidad y/o en los últimos tres años)
-………..

-………….

La sociedad está activa a la fecha de solicitud del concurso.
2.2. Evolución histórica:
………………..

En ……………….. los cambios en el sector empiezan a notarse negativamente a raíz de la crisis generalizada en el país, que también afecta al sector de ………………………Bajan las ventas de la compañía y también los márgenes. ……………………………………… debe adaptarse también a la situación, y decide dedicar y concentrar gastos de estructura indirecta a menos clientes. Ello le permite adaptarse a la situación y superar la crisis al reducir costes.
En el año …………….., los accionistas ampliaron en ……………….. € el capital social de la compañía, pasando el capital social de la misma de ………….€ a …………….€.
A partir de mediados de septiembre del………………….., la compañía tiene dificultades para afrontar los pagos bancarios, en particular un …………………………..con la entidad bancaria ……………….y otro con el Banco …………………. (de ……………€). Tras largas negociaciones con los bancos, las deudas se pagaron y ambos confirmings fueron cancelados, pero los problemas de liquidez no desaparecen.
En vistas a sanear la situación, el ……………………se firmó escritura de reducción de capital social de la compañía reduciendo el mismo en …………….

Las tensiones en tesorería continúan ya que aunque aumentase el volumen de producción en momentos puntuales, era difícil conseguir financiación para pagar los materiales previos para la producción a los proveedores, quienes empiezan a pedir adelantos antes de servirlos.
Del ……………….la empresa sigue reduciendo el presupuesto, el personal, , los gastos en telefonía, etc. Aunque ha mejorado en lo que a acreedores se refiere porque tiene menos deuda (sobretodo con los bancos), ha ido obteniendo resultados con beneficios y pérdidas en los distintos ejercicios contables. No obstante la situación del mercado, la feroz competencia, la caída de precios, los problemas de liquidez, las deudas acumuladas con los proveedores, restan competitividad a la compañía.
Los socios decidieron apostar por la continuidad de la sociedad, a pesar de las dificultades con que se iban encontrando, y a pesar de las pérdidas que algún año cosechaban. Para sanearla financieramente los socios han efectuado aportaciones y ha prestado dinero a la sociedad (aportación de socios de ………….€ en el .. y préstamos de ………… € en el ….). 
Del mismo modo, apostando por aguantar la compañía y con el objetivo de dotarla de liquidez y poder afrontar pagos a la Agencia Tributaria, ………………

Al propio tiempo la empresa ha podido hacer frente a algunas tensiones de tesorería y falta de liquidez pactando con acreedores.

(Indicar la posición de la empresa en el mercado: ……….)
2.3. Evolución económica:
La evolución de la cifra de negocios ha sido la siguiente en los últimos años:
IMPORTE NETO DE LA CIFRA DE NEGOCIOS:
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	……
	
	
	
	


RESULTADO DEL EJERCICIO:
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	…….
	
	
	
	….


 Como puede observarse existe desde hace años un descenso constante de la cifra de negocios, y la empresa no ha recuperado las pérdidas del …….
2.4. Motivo actual de la insolvencia:
En el contexto antes señalado, podemos determinar que las principales causas que han llevado a la situación de insolvencia de …………..  son las siguientes.
En los años …… , …… y ……., en un contexto de crisis económica en el país, ………………. sufre importantes problemas de liquidez y financiación, cuyas consecuencias, a pesar de los esfuerzos de los socios para sanear el balance y conseguir liquidez,  se siguen arrastrando hasta el día de hoy, por los siguiente motivos.
Ante tal situación ……………………..intenta reforzar la relación con otros clientes, que son menos rentables en cuanto a los márgenes y tienen plazos de pago superiores al habitual. Ello hace que se descuenten cobros con intereses muy gravosos para la empresa.
El alargamiento del problema ………………. hace que …………..no pueda afrontar los pagos de los ………………con la entidades bancarias, acumulándose la deuda. ……………..intenta salir de la situación con financiación, ampliaciones y reducciones de capital, aportaciones de socios, y utilización de los recursos propios  inmovilizados en entidades bancarias para poder financiar nuevos trabajos.
La publicación de los datos de deuda de ………………..en el CIRBE (Central de Información de Riesgos del Banco de España) hace que la empresa pierda otras posibles fuentes de financiación y en consecuencia, la imposibilidad de ir rebajando el saldo deudor creado con las entidades bancarias.
La falta de confianza de los proveedores hace que éstos pidan anticipar los cobros para servir materiales.
Todo ello produce tensiones financieras y de tesorería importantes que deterioran el normal funcionamiento de la empresa, y la empresa carece tanto de financiación por parte de los suministradores de los materiales necesarios para la producción, como de financiación del sector bancario.
La caída de un …………………% de la facturación de la compañía, y la imposibilidad de los socios de aportar más bienes y capital a la sociedad hacen que la empresa se vea en la necesidad de solicitar el presente concurso de acreedores, solicitando su liquidación.

(Completar según situación particular de la empresa)
3. ORGANOS DE REPRESENTACIÓN DE LOS TRABAJADORES:
Presidente del Comité de Empresa: ……………
4. PARÁMETROS ECONÓMICOS:
4.2. Valoración de sus activos:
Al tratarse de una empresa de ……………….. cuya prestación es ………………. el valor de los activos son básicamente …………..
Si no existe la posibilidad que una empresa ………………. hace que el valor real de mercado en caso de liquidación ronde los ………………€.
En caso de liquidación el valor detallado de los activos sería el siguiente:
- HERRAMIENTAS: La empresa valora esas herramientas en unos ……………….€, aunque el valor en el mercado, restando las gestiones que deban realizarse para recogerlas, seguramente dará un valor de 0€.
- MAQUINARIA: ubicada en…………………... Esta puede estar valorada en …………€, aunque en fase de liquidación puede que acabe vendiéndose por poco más de ……….€.
-MUEBLES DE OFICINA: En las oficinas de la empresa se encuentran los siguientes bienes: mesas y sillas (8 unidades tipo IKEA con un valor residual de 0€); un plotter (impresora de planos, con un valor de compra de …………………..€, desconociendo su valor actual, aunque pudiera alcanzar los …………………..€ en el mercado de segunda mano); ordenadores (9 unidades con un valor residual de ……………€).
- VEHICULOS: Un …………. valorado en ……………€.
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3.1.- Estructura de costes fijos correspondientes a los dltimos seis
meses, desglosada por meses y conceptos.

3.2.- Ingresos correspondientes a los (ltimos seis meses, desglosados de
idéntica manera, asi como los previstos de forma razonable para los
préximos tres meses.

3.3.- Relacién de establecimientos, oficinas y explotaciones de que sea
titular, con especificacién del nimero de trabajadores en cada uno de
ellos.





5. CONTRATOS.
· Contrato de arrendamiento de alquiler de oficinas en las que se ubica la sociedad, (en el local número ………………………..-) suscrito en Barcelona el …………………… y con una duración de … años, de …… € al mes más IVA.
· Contrato de la financiera ………… por la adquisición de un vehículo.
· Contrato de confirming con el Banco Popular.
· Préstamo Mercantil con garantía hipotecaria…………………..
· Contratos de lata dirección

6. RELACIÓN DE INMUEBLES DE LOS QUE SEA TITULAR 
No tiene.
7. RELACIÓN DE LITIGIOS
1.- …………
2.- ………..
3.- …………
8. RELACIÓN DE LITIGIOS CONTRA SU ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN:
Ninguno.
9. PROCEDIMIENTOS DE APREMIO O DILIGENCIAS DE EMBARGO DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS.
……….
10. ESPECIFICACIÓN DEL LUGAR CONCRETO EN QUE FÍSICAMENTE SE ENCUENTRA LA CONTABILIDAD 
La contabilidad se encuentra el domicilio actual de la compañía, sito en………………, teléfono……………., Fax……………, e-mail: ……………..
La gestión laboral de la compañía está encomendada a ……………..con domicilio ………………….., e-mail ……………. 

La gestión fiscal de la compañía está encomendada a …………….. con teléfono ……………………………..

Las escrituras originales de la sociedad se encuentran en manos del letrado D. Josep Conesa Sagrera, con despacho profesional en Avda. Diagonal 467, 6º 1º, 08036 de Barcelona.
En Barcelona a …………………….
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